



SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2012. szeptember

Ára: 195 Ft

XVIII. évfolyam 9. szám



Óbecsey István: Szeressétek az öregeket

*Nagyon szépen kérek titeket,
Szeressétek az öregeket.
A reszkető kezű ősz apákat,
A hajlott hátú jó anyákat.
A ráncos és eres kezeket,
Az elszürkült, sápadt szemeket.
Én nagyon kérek titeket,
Szeressétek az öregeket.*

*Simogassátok meg a deres fejeket,
Csókoljátok meg a ráncos kezeket.
Öleljétek meg az öregeket,
Adjatok nekik szeretet.
Szenvedtek Ők már eleget,
A vigasztalóik ti legyetek.
Én nagyon kérek titeket,
Szeressétek az öregeket.*

MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség
Önkormányzatának
Képviselő-testülete tisztelettel meghívja
Békésszentandrás nyugdíjas lakosságát az

**Idősek Világnapja alkalmából
tartandó községi ünnepségre
2012. szeptember 29-én (szombat)**

15 órakor

a Körös Művelődési Ház nagytermébe.

A műsorban közreműködik
Karcagi Nagy Zoltán, nótáénekes.

Képviselő-testület

50 ÉVES TALÁLKOZÓ!

A szép szokáshoz híven 2012.szeptember 8-án az 1962-ben végzett 8.a, a 8.b és a 8. c osztály volt diákjai megtartottuk az 50 éves osztálytalálkozókat.

Gyülekezés a Hunyadi János Általános iskolában volt. A három osztály osztályfőnökei, Gyevi-Nagy Sándorné, aki részt vett a találkozón, Mrena Anna és Kertész Károly osztályfőnökök, már sajnos nem érthették meg ezt a szép találkozót.



1 perces néma felállással megemlékeztünk az elhunytakra, akik sajnos már elég sokan vannak. Mindenki röviden beszámolt élete történéseiről.

Találkozásunk egy nagyon jó hangulatú és finom vacsorával záródott, ahol úgy köszöntünk el egymástól, hogy 5 év múlva találkozunk.

A szervezők a jelenlévőket és tanárainkat egy nagyon szép és ötletes ajándékkal lepték meg, amely mézeskalácsból készült. Ezúton köszönjük Bohák Mónikának, aki készítette. Minden jelenlévő nevében köszönjük a lelkes szervező csapatnak a munkájukat, akik felvállalták ezt a nem kis feladatot.

A képen balról- jobbra, fiúk:

Lázár Mihály, Szín János, Szín József, Lázár József, Nagy Mihály, Hürkecz József, Bandi Béla, Gászó Pál, Csizmadia Gyula, Szín Gáspár, Czeglédzski György, Szabó Imre, Komlósi Zoltán, Dékány György.

Lányok álló sor:

Kiss Teréz, Dorogi Klára, Marton Rozália, Varga Erzsébet, Ambrus Margit, Patkós Edit, Németh Mária, Nándori Ilona, Halász Erzsébet, Nyéki Erzsébet, Megyeri Ilona

Ülnek: Dorogi Eszter, Szító Mária, Hali Lenke, Gyevi Nagy Sándorné, Csikós György, Csikós Györgyné, Szító Ágnes, Bagi Anna, Szító Judit

Ismét találkoztunk

Szeptember 15-én délután ismét találkoztak az 1987-ben végzett 8.a osztályosok. Az osztályfőnöki órán megtisztelték minket jelenlétükkel volt osztályfőnökeink. D. Kiss Sándorné, aki 3-4. osztályban és Sinka Imréné, aki 5-8. osztályban tanított bennünket. A jelenlévők elmondták röviden mi történt velük az elmúlt években és jókat nevtünk egy-egy régi történeten. Sajnos ketten már nem lehetnek közöttünk, így a temetőben folytattuk a találkozót. Este 7 órakor egy családi hangulatú vacsorával fejeztük be ezt a napot.

Nagyon jó volt együtt lenni és sokat beszélgetni, feleleveníteni az akkori eseményeket és osztálykirándulásokat.



Fiúk: Mácsár Pál, Csabai Róbert, Erdei Attila, Kiss Ferenc, Major Imre, Andrikó János
(Bencsik Imre később csatlakozott)

Lányok: Patkós Katalin, Csekő Tünde, Sindel Mónika, Tóth Erika, Juhász Olga, Benedek Erika, Farkas Éva

FELHÍVÁS!

A nyári pihenő után
a **Békésszentandrás Kézművesek**
Egyesületének hímző szakköre
október 16-án kezdi meg munkáját.

Szeretettel várunk minden hímezni, horgolni
szeretőt keddenként 17 órától
a művelődési ház kistermébe.



Karate-tábor

(Élménybeszámoló)

Varázslatos hosszú hétvégét töltöttünk Velencén. A csapat 16 fővel képviseltette magát, gyerekek és felnőttek egyaránt Ruzsinszki György és Lipták Tibor vezetésével. A táborban lehetősége nyílt Radics Attilának Buda Hóning 6. danos mester előtt, hogy számot adjon a karate tudásáról - a megmérettetéshez tökéletes felkészültség mind szellemileg mind testileg érzelemmentesség és a zavaró külső körülmények kiiktatása szükséges - ahol 1.danos (feketeöves) karatemester vált belőle.

„Csak a gyengék félnek a megmérettetéstől.”



Edzés mellett kikapcsolódásra is jutott idő



A csapat tagjai

Karatézni szeretnék

Mit kell tenned?

- gyere el egy sportfelszereléssel az edzésre, és próbáld ki magad
- érdeklődj telefonon

Mit fejleszt a karate?

- etika
- fair play
- egészség
- különleges eredmények
- karakter és oktatás
- szórakozás és öröm
- csapatmunka
- elkötelezettség, szabályok tiszteletben tartása



A vizsgázó mesterek

- bátorság, közösség, szolidaritás
- önvédelem

Mit ígérhetünk?

- „vért és verejtéket” mint a siker záloga
- az ország legsikeresebb karate családjához való tartozás

Köszönetet szeretnénk mondani Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának a támogatásért.

Bármilyen támogatói segítséget szívesen veszünk.

Lipták Tibor

MEGHÍVÓ!

A Mozgáskorlátozottak Békésszentandrás Egyesülete 2012. október 6-án de. 11 órától ünnepli az Idősek Világnapját, valamint az önálló egyesület megalakulásának 10 éves évfordulóját.

Ünnepi program:

10 óra 30-tól – 11 óráig gyülekező

11 órakor - köszönti az időseket, Oláh Géza az egyesület elnöke
Rövid beszámoló a 10 éves munkáról – Szalai Antalné titkár
Kultúrműsor keretében fellép: Szentandrás Dalkör, Fürgelábak néptáncsoport, Mesterszállási nyugdíjasok, Vértessy társastánc csoport. Megvendégelés: birkapörkölt vagy sült körettel.
Önköltség: 500.-Ft/fő a többi költség pályázati és támogatónk adományából tevődik össze.

A hangosítást és a zenét Kocsis Marci szolgáltatja.

Vendégeink lesznek a mesterszállási Nyugdíjasklub tagjai.

Jelentkezni és befizetni 2012. október 4-én 16 óráig.

Kérjük a részvételi szándékukat időben jelezzék. Bejelentésre tanyabuszt is tudunk biztosítani.

Ügyfélfogadási napokon a 06 66 218 060 –as telefonon, a többi napokon a 06 20 561 9442-es mobilszámon.

Szeretettel várjuk tagjainkat.

Oláh Géza
elnök

Toth Mihályné
szervező

Tájékoztató a szociális ellátásokról

(folytatás)

Mikor tekinthető megszűntnek a vállalkozói tevékenység?

A vállalkozói tevékenység akkor tekinthető megszűntnek, ha az egyéni vállalkozói tevékenység megszűnt, az őstermelői igazolványt visszaadták vagy visszavonták, illetőleg a társa vállalkozást vagy egyéni céget törölték a cégjegyzékből.

A jövedelemszámításnál milyen jövedelmet kell figyelmen kívül hagyni?

- a kérelem benyújtását megelőzően megszűnt havi rendszeres jövedelmet,
- a vállalkozásból származó jövedelmet, feltéve, hogy a vállalkozói tevékenység megszűnt,
- a közfoglalkoztatásból származó havi jövedelemnek a foglalkozást helyettesítő támogatási összegét meghaladó részét.

Az időskorúak járadékának, a rendszeres szociális segélynek, a foglalkoztatást helyettesítő támogatásnak, és a méltányossági ápolási díjnak a megállapítása során kinek a jövedelmét vizsgálják?

Az ellátások megállapításakor az igénylő és családja jövedelmét vizsgálják.

A törvény alkalmazása szempontjából mely hozzátartozói közösséget tekintjük családnak?

Az egy lakásban, vagy személyes gondoskodást nyújtó bentlakásos szociális, gyermekvédelmi intézményben együtt élő, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező közeli hozzátartozók közössége.

Ki a közeli hozzátartozó?

- a házastárs, az élettárs,
- a húszévesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató, a huszonöt évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató vér szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt gyermek,
- korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg, az autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékos vér szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt gyermek, amennyiben ez az állapot a gyermek 25. életévének betöltését megelőzően is fennállt (a továbbiakban: fogyatékos gyermek),
- a 18. életévét be nem töltött gyermek vonatkozásában a vér szerinti és az örökbe fogadó szülő, illetve a szülő házastársa vagy élettársa;

A fentiek alapján a család jövedelmének vizsgálatakor kiknek a jövedelmét lehet figyelembe venni?

Csak a fent meghatározott közeli hozzátartozók jövedelmét. E szabály értelmében a családdal együtt élő, nagykorú, jövedelemmel rendelkező gyermek jövedelmét a szülő ellátásra való jogosultságának elbírálásakor nem lehet figyelembe venni.

A szociális ellátásra való jogosultság elbírálásakor mi minősül vagyonnak?

Az a hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog, amelynek

- külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosát, vagy
- együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a nyolcvanszorosát meghaladja, azzal, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzügyi és természetbeli ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem minősül

vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitel szerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Mely esetben tekintjük a gépjárművet mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjárműnek?

Abban az esetben, ha

- a kérelmező vagy háztartásának tagja a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről szóló kormányrendelet szerint mozgáskorlátozottak vagy a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló törvény szerint mozgásszervi fogyatékosnak minősül, és
 - a gépjárművet rendeltetésszerűen személyszállításra használják.
- A vagyoni helyzet vizsgálatakor háztartásonként egy, a tekintetnek megfelelő megfelelő személygépjárművet lehet mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjárműnek tekinteni.

A lízingelt dolgot a vagyoni vizsgálatokor figyelembe kell venni?

A vagyoni helyzet vizsgálata során a lízingelt dolgon fennálló használati jogot meghatározott időre szóló vagyoni értékű jogként kell figyelembe venni. A meghatározott időre szóló vagyoni értékű jog értékének meghatározására az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 72. §-ának (2) bekezdése az irányadó.

A vagyoni vizsgálatkor a család mely tagjainak vagyonát lehet vizsgálni?

Csak a korábban már ismertettek szerint a közeli hozzátartozók vagyonát.

Mely időponttól állapítják meg a szociális ellátást?

Ha a pénzügyi és a természetben nyújtott ellátásra vonatkozó igényt jogerősen megállapítják, az ellátás a kérelem benyújtásától esedékes.

Mely időpontig folyósítják a pénzügyi ellátást?

Az időskorúak járadékát, a rendszeres szociális segélyt, az ápolási díjat a foglalkoztatást helyettesítő támogatást, a havi rendszerességgel adott lakásfenntartási támogatást, adósságcsökkentési támogatást és átmeneti segélyt utólag, minden hónap 5-ig folyósítják.

A kérelmezőt a havi rendszerességgel járó

- lakásfenntartási támogatás a kérelem benyújtása hónapjának első napjától illeti meg.
- adósságcsökkentési támogatás, valamint az alanyi jogú lakástámogatási támogatás a támogatásról rendelkező határozatban megjelölt időponttól illeti meg azzal, hogy a jogosultság kezdő hónapjában a havi támogatás teljes összegét folyósítják.

A nem havi rendszerességgel adott lakásfenntartási támogatást és adósságcsökkentési támogatást a jogosultnak a lakásfenntartási kiadásokkal, illetve az adósságtörlesztéssel kapcsolatos fizetési kötelezettsége felmerülésének időpontjában folyósítják.

A jogosult halála esetén ki veheti fel az ellátást?

A havi rendszeres szociális ellátásra, a foglalkozást helyettesítő támogatásra és a lakásfenntartásra és a lakásfenntartási támogatásra jogosult halála esetén a fel nem vett ellátást a vele közös háztartásban együtt élt házastárs vagy élettárs, gyermek, unoka, szülő, nagyszülő, és testvér egymást követő sorrendben veheti fel a halál hónapját követő hónap utolsó napjáig.

SZENTANDRÁSI HOOLIGÁNOK

Csapatunk 2012-ben alakult. Badar Gergő valamint jómagam Kovács László alkotjuk azt. A háttérben persze nagyon sokan segítik munkánkat. Gyermekkorunk óta jó barátságban vagyunk, együtt nőttünk fel a békésszentandrás Hunyadi Mátyás Kajak Kenu Klubban. Amit itt kaptunk, egy életen át elkísér minket, a konditerem falán a következő szavakat olvashattuk: Kitartás, Akarat, Győzelem, Siker. Mindkettőnknek voltak komoly sikerei az elmúlt években.

Tanulmányainkat Szegeden folytattuk, Gergő úgy döntött sportágat vált, beleszeretett a triatlonba (úszás, kerékpár, futás), én tovább kajakoztam szegedi színekben. Mindenki életében vannak hullámvölgyek. Az utóbbi években nehezen találtam magamra, túl sok negatív hatás ért az élsportban. Az idei évben egészségügyi problémáim miatt, amit a mai napig nem tudjuk mi válthatott ki, úgy döntöttem befejezem a sportolást. Ahogy teltek a hetek, úgy éreztem magam egyre rosszabbul, ekkor állt Gergő elé és azt tanácsolta, kezdjek el újra kajakozni. Valamint, ha úgy érzem, induljunk el a II. Epic Balaton Duatlonon, ahol én kajakozok, ő pedig biciklizik. Pár óra múlva már ismét a régi voltam, új cél, új álom.

Nem voltam csúcsformában, de Gergő fantasztikusan tekert, így a Hooligánok 6. lettek a váltók között, díjazottak lettünk. Ez mindkettőnknek új motivációt adott és megígértük, legközelebb dobogóra állunk. Két hónapunk volt a következő versenyig, mindketten még nagyobb elánnal kezdtünk neki az edzéseknek. Igyekeztünk támogatókat keresni, és szerencsére találtunk, ezúton is köszönjük nekik!

Elérkezett a verseny, a hétvégére két versenyt is meghirdettek az V. Salomon Balaton Maratont, ahol Nagy Károly és jómagam képviseltettük magunkat a 25km-es távon, valamint az I. Epic Quadraton versenyt, ami négy sportág ötvözete (úszás, kajak, kerékpár, futás). Itt Badar Gergő vállalta be a hegyi kerékpározást és futást, sem egyéniben sem váltóban nem volt nála gyorsabb. Eredetileg a maratont szombaton és a quadratont vasárnap rendezték volna meg, de vasárnapra viharjelzést kaptunk, így az egyiket szombat délelőtt, míg a másikat délután rendezték meg. Erről mi péntek délután értesültünk. Nem változtattunk a nevezéseinken, úgy döntöttünk mindkét versenyt végigcsináljuk. A 25 km levezése után már szívesen másképp döntöttem volna. A surfski hajóosztályban Bronz érmet szereztem / 1h 53min /, abszolútban hatodik helyezést értem el, úgy, hogy két páros is előttem ért célba. Gergő a két verseny közötti pihenőben, mikor látta rajtam, hogy rendesen elfáradtam, igyekezett nyugtatgatni, és biztatni. A következő mondat elhangzott egy pár alkalommal: Ne aggódj semmin, tudom, hogy fáradt vagy, de én feltépelem a betont is!

Elkezdődött a verseny. 1500 méter úszás, amit kettő körben kellett teljesítenünk. A körök között kifutni a partra, ott megtenni pár métert és vissza a vízbe. Az első körben még éreztem a maraton nyomait, de a második körben csak az a biztatás csengett a fülemben, amivel a közönség buzdított minket a futószakaszon. Végül 5.-nek jöttem ki. Az utolsó métereken megelőzött Kolb Tamás, többszörös Ironman. Mi nem váltottunk, a kajakozás az én profilom, gondoltam ezt még a parton. 10 km volt a versenytáv, az első 4 km-ben borzalmasan szenvedtem, minden előjött, leesett a vércukrom, a maraton után nem tudtam rendesen ebédelni, mindenem fájt. Lelkileg összetört az is, hogy láttam, akik mögöttem rajtoltak, három személy, nem kerültek meg az első bóját és így több száz méter előnyre tettek szert. Kétségeim voltak, hogy vajon ők, vagy én hibáztam. A második felére összekaptam magam, arra gondoltam, hogy Gergő vár és minden másodperc számít.

Gergő várt, teljesen felpörgette magát, a tizedik helyen váltottunk. Elindult a hegyi szakasz, úgy futott ki a biciklivel a strandról, hogy

az sok embernek a becsületére válna kerékpár nélkül is. Nem volt kétségem afelől, hogy a mezőny nagy részét befogja, ő akkor is edz, mikor másnak eszébe sem jut kibújni az ágyból, lehet szél, eshet az eső, nem számít. Ő döntött, Bajnok lesz. 40 km hegyre fel, hegyről le, 70 km/h sebességgel is tekert. A verseny után elmesélte, hogy végig a legnagyobb áttétet tekert, egy pillanatra se állt le a tekeréssel, még lejtmenetben sem. Bejött másodiknak, úgy, hogy öt percet adott a második bringásnak, aki profi triatlonos, komoly felszereléssel. A főszervező nem hitte el, hogy megtudta verni Gergő, főleg nem, hogy ennyivel. Hatalmas időt ment! A legtöbb ember szeme akkor kerekedett ki, mikor a depóba érve Gergő üvöltött, hisz ő ment futni is, hogy hol a cipőm, hol a cipőm? Nem látta egy rossz helyen álló szurkolótól. Megtalálta és azonnal elindult a 10 km-es hegyi futásra, közben amennyire csak tudtuk biztattuk. Végig emelkedett a pálya, azt mesélte már nem hitte el, már hangosan üvöltött, de nem állt meg. A második futóra hat percet vert rá, pedig nem akármikről volt szó. Megint csak nem akarták elhinni, hogy ezen a pályán ilyen időt lehet repeszteni, de mi tudtuk, hogy ő megcsinálja, hiszen az egyik cipője talpán az áll ÉN VAGYOK A GYŐZTES A másikon pedig az, TE VAGY A VESZTES. A célba érkezésnél mindannyian vártuk, beért és összeesett. Locsoltuk rá a vizet, beszélni még nem tudott, teljes szívéből küzdött, tökéleteset ment és tökéletesen elfáradt.



Szentandrás Hooligánok: Kovács László és Badar Gergő

Ezüstérmesek lettünk. Kissé csalódottan fogadtuk a hírt, hiszen sokáig úgy tudtuk, a később győztes váltó komoly büntetést fog kapni, hiszen nem került meg egy bóját, és így előnyre tett szert, végül fél perc büntetést kaptak. 1 és fél perccel kaptunk ki. Nagyon bántott a dolog, sok "talán" előjött bennem, talán ha nem indulok a maratnon, ha kicsit hamarabb összeszedem magam. Végül megbeszéltük, egy csapat vagyunk, együtt sírunk, együtt nevetünk. Amiért jöttünk, megtettük, ott vagyunk a dobogón, /3h 19min/ ezüstérem. Az éremátadásnál, bemondták: A Szentandrás Hooligánok megérdemlik az aranyérmet is, hiszen a győztes váltó pályát tévesztett, de úgy látom, a barátság maradt és legközelebb visszavágnak. Köszönjük!

Köszönjük Támogatóinknak: Körös Aqua, Békésszentandrás Önkormányzata, Rózsa Sörkert, Balázs Kerékpár, Liget Wellness és Konferencia Hotel, Zöld Sas Vendéglő, Fabó István, Mrena Orsolya Cuki Cukrászda, Barna Antal - Körösparti Nyár, Szeli István - Szarvasi Sport Bolt, Kape Kayak.

Kárpátalján jártunk

Meghívást kaptunk Kárpátaljáról azoktól a magyar állampolgároktól, akik az elmúlt időszakban településünkön tették le az állampolgársági esküt. A meghívó a II. Kárpátaljai Felső-Tisza-vidéki Magyarok Találkozójára, valamint a Koronavárosok (Visk, Máramarosziget, Técső, Huszt Hosszúmező) Találkozójára invitált bennünket.



Gyermek néptáncosok a színpadon



Lovas felvonulás



Huszt várában

A kétnapos fesztiválnak a Huszthoz közeli Visk városa adott otthont. Az ilyen értékkeremtő rendezvényeken kiemelt szerep jut a magyar nemzet egységének megőrzésére, hiszen a magyar nyelv, a kultúra, a hagyomány és az életforma megőrzése a magyarság megmaradásának záloga. Ízelítő a gazdag programokkal színesített találkozóból:



A delegáció tagjai

B.E.

Őszi-téli Gyermekruha börze

**2012. október 7-én (vasárnap)
délután, 15-17 óráig,
a Körös Művelődési Ház nagytermében.**

Napjainkban alapos fejtörést okozhat az anyukáknak, hogyan cseréljék a gyermekek ruháit az évszaknak, és növekedésüknek megfelelően, úgy hogy mindez ne kerüljön sokba.

Gyermekruha börzénk sokféle méretben kínál jó minőségű, szép baba- és gyermekruhákat, játékokat, kiegészítőket.

Aki árusítani is kíván, kérjük fél háromra érkezzen, hogy asztalát elfoglalhassa.

Szeretettel várunk minden kismamát, édesanyát és nagymamát!

Hunyadi János Katolikus Általános Iskola hírei

Molnár Imre Zoltán igazgató úr tanévnyitó beszéde

Kedves Gyerekek! Kedves Kollégák! Kedves Szülők! Kedves Vendégeink!

Szeretettel köszöntöm mindnyájukat, akik a 2012/2013-as tanév indítása alkalmából megtiszteltek bennünket jelenlétükkel. Külön szeretettel köszöntöm azokat a kis emberpalántákat, akik ma reggel nagy izgalommal készültek arra, hogy átlépjék az iskola kapuját, s az elkövetkezendő napokban, hetekben, hónapokban, években megismerkedjenek sok-sok új dologgal, növekedjenek testben, lélekben, jóságban és szeretetben.



Tisztelt Egybegyűltek!

Talán nincs olyan ember Magyarországon, akinek a tanév kezdetével, az ősz első napjával kapcsolatban ne lennének emlékképei, érzelmei. Ez teljesen természetes is, hiszen országunkban hagyományosan ebben az időszakban kezdődik az iskolákban az új tanév és ebben mindenkinek voltak, vannak, lesznek tapasztalatai. Ez a mostani tanévkezdés azonban amellet, hogy sokban hasonlít az előzőekhez, mégis kicsit más, különbözik is azoktól. Mert most nemcsak elkezdődik valami, hanem véget is ér.

Egy ember, egy nemzet, egy ország, egy község életében vannak olyan emlékezetes pillanatok, amelyek az adott egyén, vagy közösség számára meghatározóak, sorsfordítóak. Ezek a napok örökre bevésődnek, megmaradnak, s meghatározóvá válnak a további élet folyamán. Ilyen napra virradtunk ma mi is. Ez a nap kitörölhetlenné válik minden ma itt jelenlévő gyermek és felnőtt, valamint Békésszentandrás Nagyközség életéből egyaránt. Ezt most még talán nem is tudjuk eléggé felfogni és átérezni, csak a múlt évek során fog majd igazán letisztulni mindnyájunkban.

A mai naptól ugyanis elindul a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda intézmény működése és első tanéve, ugyanakkor augusztus 31-ével befejeződött a Hunyadi János Általános Iskola, Kollégium, Napköziotthonos Óvoda működése.

Itt és most egy rövid történeti áttekintést kell adnom azért, hogy mindenki egyformán értse mindazt, ami történt, illetve történik. Községünkben az iskolát, iskolákat a kezdetektől fogva többségében a helyi katolikus egyházközség, kisebb részben a református egyházközség valamint legkisebb részben maga

Békésszentandrás község tartotta fenn, azaz biztosította a személyi, tárgyi és egyéb anyagi feltételeket. Így volt ez egészen az 1948-ban bekövetkezett, egy tollvonással végrehajtott államosításig, amely nemcsak a feladatot, hanem az annak ellátásához szükséges vagyontárgyakat is elvette korábbi tulajdonosaitól. Ekkortól kezdve az állam működtette a közoktatás rendszerét. Mindez 1990-ig tartott, amikor is az önkormányzatok megalakulásával egyidejűleg, azok kötelező feladatává tették a helyi közoktatási feladatok ellátását, átadva nekik a személyi és tárgyi feltételeket, az egyéb anyagiakat már kevésbé. Az állam az elmúlt 22 év folyamán ezzel, kisebb-nagyobb eltérésekkel ugyan, de hatalmas anyagi terheket rakott az önkormányzatokra. Ez a felismerés szülte az új köznevelési törvényt, a közoktatás gyökeres átszervezését. Ebben a környezetben kellett eldöntenie az önkormányzatnak, hogyan helyezze biztonságba a helyi közoktatási intézményét úgy, hogy az a község hosszú távú érdekeit, annak megmaradását szolgálja. A történet további része már mindenki számára ismerős. Ma induló új intézményünk ugyan egyházi fenntartású, de nem az 1948 előtti módon a helyi egyházközség, hanem a Szeged-Csanádi Egyházmegye tartja fenn, az általa létrehozott szervezet, a Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság irányítása alatt. A feladat ellátásához szükséges vagyont továbbra is az önkormányzat, a község tulajdona marad. Az egyház, mint fenntartó tehát úgy tesz hozzá a község életéhez, hogy közben nem vesz el senkitől semmit.



Tisztelt Jelenlévők!

Az elkövetkezendő tanévben szeretnénk a korábban elért eredményekre építkezve továbbfejlődni, a kor kihívásainak megfelelően, alapos tudással rendelkező, értékrendünknek megfelelően jól nevelt tanulókat útjukra bocsátani. Ehhez a fenntartó biztosítja a feltételeket és a kereteket. Ezekkel kell élnünk közösen, összefogva, diáknak, tanárnak, szülőnek. Csak rajtunk múlik, hogy a lehetőséget megragadjuk, s éljünk vele. Ehhez kérjük az Isten segítségét. Ezekkel a gondolatokkal a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2012/2013-as tanévéért megnyitom!

AZ ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

Startmunka Program 2012. Belvíz elvezetés programelem

Békésszentandrás Nagyközség közigazgatási területén, önkormányzati tulajdonban a belterületen 54,68 km, a külterületen 0,78 km belvízelvezető árok és csatorna található. Ezekből földmedrű 50,88 km, melyek fenékszintjeinek korrekciójára kerül sor, illetve 8,5 km hosszon felmérése kerül a hálózat, a lejtési viszonyok rendezése érdekében. A program során 1215 fm hosszon kerülnek átépítésre a megrongálódott vagy funkciójukat veszített átereszek és új zárt csapadékvíz elvezető szakaszok is, kiépítésre kerülnek. Az árkok karbantartása, korrekciója mind gépi, mind emberi erő tekintetében meghaladta az önkormányzat lehetőségeit, ezért a jelen közfoglalkoztatási program nyújtotta lehetőséget kihasználva, nyílik mód a belvízi elöntések megelőzésére.

Jelenleg 23 fő, napi 8 órában 2012. november 30-ig végzi a meglévő árkok karbantartását, illetve az új szakaszok kialakítását. Munkájukhoz a szerszámok, munkaruhák biztosítva vannak. A kitermelt föld elszállítását a más programelem során beszerzett traktor és pótkocsi segítségével végezzük el.

A csapadékvíz elvezető árkok mellé kitermelt föld elszállítása folyamatosan történik, az elszállításig kérjük a lakosság türelmét és megértését, hiszen közös érdekünk, hogy a településen a csapadékos időszakban ne okozzon gondot a vízelvezetés.



Csatorna tisztítási munkák



Beépítésre váró átereszek

MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülését összehívom, az ülésre a Képviselő-testület nevében Tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Községháza nagytanácskozó terme

Az ülés ideje: 2012. szeptember 25. (kedd) 16 óra

Napirend előtt: Tájékoztató a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról, valamint a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről

Napirendi pontok:

1. Az Oktatási-művelődési-ifjúsági és szociális Bizottság beszámolója az átruházott hatáskörben végzett munkáról.
Előadó: Molnár Imre Zoltán bizottsági elnök
2. A 2012. évi költségvetés rendelet módosítása. Előadó: Bagdiné Balla Andrea pénzügyi csoportvezető.
Véleményezi: Pénzügyi-gazdasági-mezőgazdasági-településfejlesztési és ügyrendi Bizottság
3. A 2012. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló.
Előadó: Bagdiné Balla Andrea pénzügyi csoportvezető.
Véleményezi: Pénzügyi-gazdasági-mezőgazdasági-településfejlesztési és ügyrendi Bizottság
4. Tájékoztató a Hunyadi János Általános Iskola, Kollégium, Napköziotthonos Óvoda 2011/2012. tanévben végzett munkájáról. Előadó: Fekete-Rekényi János.
Véleményezi: Oktatási-művelődési-ifjúsági és szociális Bizottság
5. Tájékoztató a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2012. évi tanév kezdéséről. Előadó: Molnár Imre Zoltán igazgató. Véleményezi: Oktatási-művelődési-ifjúsági és szociális Bizottság
6. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal munkájáról.
Előadó: Dr. Olasz Imréné dr. jegyző. Véleményezi: Oktatási-művelődési-ifjúsági és szociális Bizottság
7. Bejelentések

Békésszentandrás, 2012. szeptember 11.

Sinka Imre
polgármester

Ingyen tankönyv

Békésszentandrás Nagyközség Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az idén is hozzájárul a szülők beiskolázási kiadásaihoz. Minden tanuló számára így lehetővé vált, hogy térítésmentesen jusson a tankönyvekhez. A testület hozzájárulása a könyvszámlához 1.253.236 Ft volt. Mindebből 242.000 Ft értékben maradtak a könyvek az iskolai könyvtárban. Reméljük mindezzel sikerült a családok anyagi gondjain segíteni és könnyíteni a beiskolázás nehézségeiben.

Sinka Imre
polgármester

„Szállj, szállj sólyomszárnyán... „

A hagyományokhoz híven augusztus 20-án ünnepség keretében emlékeztünk meg első királyunkról, Szent Istvánról. Az ünnepi szent mise keretében esperes úr megáldotta a kenyeret, mellyel a műsor végén vendégeltük meg a jelenlévőket. A díszterem Derzsi György színművész énekelt el két dalt és szavalta el „Petőfi Sándor: Magyar vagyok” című versét. Majd Molnár Imre Zoltán képviselő úr ünnepi köszöntőjét hallgattuk meg, aki az augusztus 20-ai ünnepség múltját vezette végig kialakulásától napjainkig. Majd Bagi Erika, anyakönyvvezető levezetésével ünnepélyes eskütételre került sor.

Ezen a napon tízen tették le az állampolgársági esküt, akik testvértelepülésünkéről Kishegyesről, illetve Kárpátaljáról érkeztek, miután településünket választották eskütételük helyszínéül. Az eskütételre - az ünnepség keretében - Sinka Imre polgármester úr előtt került sor, aki befogadó beszédében üdvözölte a legújabb magyar állampolgárokat, majd átadta részükre a honosítási okiratot. Közben Hadady László világhírű oboaművész előadásában magyar népdalokat hallhattunk, majd „Alföldi Géza: Csak a gyökér kitarson” című versét Molnár Karolina szavalta el. Ezután vitéz Szécsi Mátyás előadásában a „Hiszek egy ..” című verset mondta el, majd útravalóul és zárásként Derzsi György a címben szereplő dalt énekelt el az „István, a király” című rockoperából. Méltó befejezése volt ez az ünnepségnek, melyet a friss, megáldott kenyér illata és íze tett még méltóságteljesebbé. *BE*



Az eskütevők emléklapot és kenyeret kaptak ajándékba



Hadady László oboaművész



Derzsi György színművész

MEGHÍVÓ

„Őszi napnak csendes fénye,
Tüzz reá a fényes ég,
Bus szívünknek enyhe fényed
Adjon nyugvást, békességet;
Sugáridon szellem járjon
S keressen fel küzdelminkben
Az aradi tizenhárom.”



(Ady Endre: Október 6. részlet)

Békésszentandrás Nagyközség Képviselő-testülete
tisztelttel meghívja Békésszentandrás lakosságát

2012. október 5-én (péntek)

8 órai kezdettel

**az aradi vértanúk
emlékére rendezett ünnepségre.**

Helye: Kossuth Emlékpark

Következő lapzárta:

2012. október 5.

(péntek)

Cikkeiket Interneten is elküldhetik:

konyvtar@bekesszentandras.hu

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja:

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata

Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság

Tagjai:

Benedek Erika, Hévízi Róbert, Molnár Imre Zoltán, Szabó Edit

Felelős szerkesztő: Benedek Erika

E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu

Készült:

Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896

NYTSZ: 372/2/1995

ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)



SPORT



Remek rajtot vett a Hunyadi

A szokatlanul nagy meleg ellenére augusztus 18-án rajtolt a Békés megyei II. osztályú labdarúgó bajnokság mezőnye. A békésszentandrási Hunyadi hazai pályán kezdte az őszi szezont. A tavaly még megyei I. osztályban szereplő Csorvást „lesöpörte” a pályáról. A folytatásban két idegenbeli mérkőzésen őrizte meg veretlenségét. Előbb a mumusnak számító Magyarbánhegyes otthonában győztek a szentandrási fiúk, imponáló játékkal. A harmadik fordulóban az egyik bajnok esélyes, a Mezőkovácsháza vendégeként lépett pályára a Hunyadi. Remek kezdés után 2-0-s vezetéssel fordultunk, de egy hibás szerkezeti váltás és a hazaiak nagyfokú feljavulása döntetlenre alakította a mérkőzést. Az eredmény így is bravúrnak számít! A negyedik fordulóban sporttörténeti mérkőzésre került sor, mert a Hunyadi Lőkösházával még sohasem találkozott. Az eredmény nem volt kétséges, közönségszórakoztató találkozón, nagyarányú győzelem.

Eredmények:

1. forduló: 2012. augusztus 18. szombat

B. Hunyadi SE – Csorvási SK 6-0 (2-0)

Békésszentandrás, 200 néző. Vezetete Kiss Attila (Kovács Csaba, Zahorecz Roland)

Hunyadi: Szegi – Csipai, Bobvos F., Borgulya, Ruzs (Laluska), Csatai, Kovács N., Rácz R., Kis L. (Szabó F.), Tóth A. (Ugrai), Bódi (Kiss T.)

Edző: Pisont András

Góllövők: Ugrai 2, Tóth A., Kis L., Rácz R., Bódi

Kiállítva: Csipai – második sárga lap után

Sárga lap: Ruzs, Bódi

A minden csapat részében jobb Hunyadi magabiztos győzelmet aratott a bajnoki nyitánya.

Pisont András: „Mérkőzés előtt nehéznek ígérkezett a találkozó, de a látottak alapján könnyű győzelmet arattunk.”

Ifjúsági: B. Hunyadi – Csorvás 3-2 (1-0)

Góllövők: Földi D., Kaszás K., Tasi N.

Sárga lap: Kis P.

2. forduló: 2012. augusztus 26. vasárnap

Magyarbánhegyesi FC – B. Hunyadi SE 1-3 (0-1)

Békéscsaba – Jaminai sporttelep, 50 néző.

Vezetete: Erdős Máté (Petrovszki György, Harmath Gergely)

Hunyadi: Szegi – Borgulya, Bobvos F., Csatai, Ruzs, Juhász A. (Szabó F.), Kovács N., Rácz A., Rácz R. (Laluska), Tóth A. (Ugrai), Bódi (Kiss T.)

Edző: Pisont András

Góllövők: Tóth A., Ugrai, Borgulya

Magabiztos remek játékot produkált a Hunyadi, győzelme egy percig sem fogott veszélybe.

Pisont András: „A mérkőzés alapján rászolgáltunk a 3 pontra, játékban és eredményben is megmutatkozott a nagyobb tudás.”

Ifjúsági: Magyarbánhegyes – B. Hunyadi 0-3

Góllövők: Kiss P. 2, Földi D.

Sárga lap: Nagy G.

3. forduló: 2012. szeptember 1. szombat

Mezőkovácsháza TE – B. Hunyadi SE 3-3 (0-2)

Mezőkovácsháza, 150 néző. Vezetete: Farkas Csaba Zsolt (Laurovics Zoltán, Fehér József)

Hunyadi: Szegi – Borgulya, Bobvos F., Csatai, Ruzs, Rácz A. (Kiss T.), Kovács N., Rácz R., Kis L., Tóth A., (Szabó F.), Bódi (Ugrai)

Edző: Pisont András

Góllövők: Kovács N., Kis L.

Sárga lap: Kovács N., Kis L., Rácz R., Rácz A., Tóth A.

Ellentétes félidők után igazságos pontosztokodás született a rangadón.

Pisont András: „Az előző félidei játék alapján a mérkőzést meg kellett volna nyernünk, de a második félidei játékunk alapján igazságos

eredmény született.”

Ifjúsági: Mezőkovácsháza – B. Hunyadi 1-1

Góllövő: Ambrus N.

4. forduló: 2012. szeptember 8. szombat

B. Hunyadi SE – Lőkösháza KSK 4-0 (2-0)

Békésszentandrás, 200 néző. Vezetete: Petrovszki Péter (Zahorecz Roland, Rakonczás Zsolt)

Hunyadi: Szegi – Borgulya, Bobvos F., Csatai, Ruzs (Csipai), Rácz R. (Szabó M.), Kovács N., Rácz R., Kis L., (Kiss T.), Ugrai (Laluska), Bódi

Edző: Pisont András

Góllövők: Ugrai 3, Rácz A.,

Sárga lap: Csatai, Bobvos F., Szabó M.

Az újonc vendégek megilletődöttségét kihasználta a Hunyadi és biztos győzelmet aratott.

Pisont András: „Sportszerű csapatot ismertem meg a Lőkösháza csapatában. Minden tekintetben felülmúltuk ellenfelünket és megérdemelten nyertük meg a mérkőzést.”

Ifjúsági: B. Hunyadi – Lőkösháza 3-0

Góllövők: Földi D., Szabó F., Vizi G.

Sárgalap: Tasi N., Kaszás K., Pásztor D.

A Békés megyei II. osztályú labdarúgó bajnokság állása a 4. forduló után.

Felnőttek:

1. Körösladány	4	4	-	-	18-5	12
2. B. Hunyadi	4	3	1	-	16-4	10
3. Mezőkovácsháza	4	3	1	-	15-7	10
4. Szabadkígyós	4	3	1	-	5-1	10
5. Battonya	4	2	2	-	13-5	8
6. Vésztő	4	2	1	1	8-7	7
7. Gádoros	4	2	1	1	5-7	7
8. Köröstarcsa	4	2	-	2	7-8	6
9. Csanádapáca	4	1	1	2	10-9	4
10. Lőkösháza	4	1	1	2	6-13	4
11. Újkígyós	4	1	-	3	7-9	3
12. Csorvás	4	1	-	3	7-15	3
13. Bucsa	4	-	2	2	5-10	2
14. Kétegyháza	4	-	1	3	5-10	1
15. Magyarbánhegyes	4	-	1	3	3-10	1
16. Doboz	4	-	1	3	3-13	1

Ifjúságiak:

1. Vésztő	4	4	-	-	14-3	12
2. Mezőkovácsháza	4	3	1	-	23-3	10
3. B. Hunyadi	4	3	1	-	10-3	10
4. Körösladány	4	3	-	1	19-3	9
5. Kétegyháza	4	3	-	1	12-12	9
6. Szabadkígyós	4	2	1	1	19-5	7
7. Battonya	4	2	1	1	16-12	7
8. Doboz	4	2	1	1	15-11	7
9. Lőkösháza	4	2	1	1	10-6	7
10. Bucsa	4	2	-	2	16-11	6
11. Gádoros	4	1	-	3	11-17	3
12. Köröstarcsa	4	-	2	2	4-11	2
13. Csanádapáca	4	-	2	2	4-12	2
14. Csorvás	4	-	-	4	7-17	-
15. Újkígyós	4	-	-	4	1-23	-
16. Magyarbánhegyes	4	-	-	4	4-36	-



SPORT



Labdarúgó Magyar Kupa 2012/13.

1. forduló: 2012. augusztus 11. szombat

Kardos Örménykút KSC B. Hunyadi SE 1-5 (1-1)

Kardos, 50 néző. Vezette: Takács Tamás (Nagy Gábor)

Hunyadi: Szegi Csipai (Benke), Bobvos F., Csatai, Kovács N., Szabó F. (Kiss T.), Rác A., Rác R., Laluska (Bágy L.), Bódi, Tóth A.

Edző: Pisont András

Góllövők: Tóth A. (4), Kovács N.

2. forduló: 2012. szeptember 6. csütörtök

Szarvasi LSZK B. Hunyadi SE 0-3 (0-0)

Szarvas, 50 néző. Vezette: Erdősi Gyula (Kiss Attila)

Hunyadi: Petrás B. Csipai (Rác R.), Csatai, Kovács N., Laluska (Ugrai), Tasi N., Szabó M., Kis L., Szabó F., Bódi, Kiss T. (Rác A.)

Edző: Pisont András

Góllövők: Csipai, Ugrai, Kis L.

A Szarvasi LSZK az I. fordulóban 4-1-re legyőzte a III. osztályú Kétsopronyt.

Hévizi Róbert

Utánpótlás sorsolások

A tornákon Szarvas, Csabacsúd, Gyoma, Endrőd és a B. Hunyadi korosztályos csapatai vesznek részt.

U-13: C csoport

- | | |
|----------------------------|------------------------------------|
| 1. forduló: 09.24. (hétfő) | 16.00 Gyomaendrőd - B. Hunyadi |
| 2. forduló: 10.01. (hétfő) | 15.30 B. Hunyadi - Nagyszénás |
| 3. forduló: 10.08. (hétfő) | 15.00 Kondoros - B. Hunyadi |
| 4. forduló: 10.15. (hétfő) | 15.00 Berényi Gyennek - B. Hunyadi |
| 5. forduló: 10.22 (hétfő) | 14.30 B. Hunyadi - Csabacsúd |

U-7, U-9, U-11 korcsoportok Bozsik programjának őszi időpontjai:

- | | |
|------------------------------|-------------------|
| 1. forduló: Szarvas | 2012.09.23. 9.00 |
| 2. forduló: Békésszentandrás | 2012.10.14. 9.00 |
| 3. forduló: Endrőd | 2012.10.26. 10.00 |

MEGHÍVÓ

A Békéssy János Helytörténeti és Hagyományőrző Egyesület tisztelettel meghívja Önt

2012. október 15-én (hétfő) 14.00 órára

Békésszentandrásra a Körös Művelődési Házban
(Békésszentandrás, István király u. 16.)
tartandó tanácskozásra,

mely a **70 éves vitéz Horthy István**

Duzzasztómű és a kubikosok emlékére

kerül megrendezésre.

PROGRAM

14.00 Megnyitó

14.10 Köszöntők

14.20 Magyarország gazdasági helyzete a két világháború között
Szenes János a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány
kuratóriumának elnöke

14.40 Kubikus élet Békésszentandrás

Hrnicsjárné Dorogi Mária pedagógus

15.00 Vitéz Horthy István élete és munkássága

Hévizi Róbert tanár, helytörténész

15.20 Vízierőmű épül a Hármas Körösön

Fekete Gábor a Hyrdo Power Consulting Kft. műszaki vezetője

15.40 Hozzászólások, zárás

16.00 Koszorúzás a vitéz Horthy István Duzzasztóműnél

16.15 Az épülő vízierőmű szakmai bemutatója

Minden érdeklődőt szeretettel várjuk!



Kulturházi Kávéház

Tisztelettel várjuk Önt és kedves ismerőseit

**2012. szeptember 27-én (csütörtök)
17 órára Kulturházi Kávéházunkba.**

Az előadás címe:

290 éves az oktatás Békésszentandrás

Előadó:

Hévizi Róbert képviselő, a Békéssy János Helytörténeti és
Hagyományőrző Egyesület elnöke

Helyszín:

Körös Művelődési Ház és Könyvtár nagyterme

Mindenkit szeretettel várunk!

Szervezők

ANYAKÖNYVI HÍREK

HÁZASSÁGKÖTÉS

Rác Tibor és Bilics Andrea 2012. augusztus 18-án kötött házasságot.



SZÜLETÉS

2012. augusztus 31-én Tóth Zoltán és Gajdán Gabriella szülőknek ZOLTÁN utónévű gyermeke született.

ELHALÁLOZTAK

Murányi Sándorné In.: Várnagy Ilona /1966/ augusztus 3-án,
Matuz Ferenc /1934/ augusztus 12-én,
Csik Boldizsár /1948/ augusztus 23-án,
Sinka Imre /1933/ augusztus 24-én,
Dombóvári Jánosné In.: Köteles Erzsébet /1943/
augusztus 27-én,
Pásztor Ferencné In.: Hegedüs Mária /1924/ augusztus 28-án,
Tóth Sándorné In.: Nagy Mária /1924/ augusztus 30-án hunyt el.

Köszönetnyilvánítás

„Édesanyánk elment, örök álomra tért,
nem aggódik többet szeretet gyermekeiért.
Ha élne, minden mi fáj, mi szívünket tépi,
elpanaszolnánk sorra néki.
Könny hull a szemünkből, a fájdalom könnye,
szívünkben örök az áldott emléke.”



Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, szomszédoknak,
ismerősöknek, akik
Tóth Sándorné In.: Nagy Mária
temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek, fájdalmunkat
enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Földtulajdonosok figyelem!

Békésszentandrási, Öcsöd, Szentes külterületén
nagyobb területű szántóföldet bérelnék!
**Bérleti díj 65.000 Ft/ha/év, melyet minden évben előre
(akár több évre is) fizetek.**
Lénárt Zoltán * Telefon: 06-30/240-4790

Kiváló minőségű GRÁNIT síremlékek, vázák, sírkövek megrendelhetők!

Érdeklődni: Csipai László, Fő u. 53. Telefon: 30/974-9031
Bemutatókert: Bagi Tüzép (Rákóczi u. felől)

SÁNTA ZOLTÁN kőfaragó

Vállal:

- síremlékek készítése,
- beton- és műkőkerítés elemek gyártása,
- műkö-, gránit ablakpárkány, konyhapult,
- gránit kertibútor, csobogó készítése.

GÉPI KARCMENTES SÍRKÓTISZTÍTÁS!

Cím: Köröstarcsa: Árpád tér 5. Mobil: 06-30/528-2081

Bővebb felvilágosítás:

CSÍPAI LÁSZLÓ

Békésszentandrás, Fő út 53. Telefon: 30/974-9031



TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS

Éjjel-nappali ügyelet

Békésszentandrás, Fő u. 53.

CSÍPAI LÁSZLÓ

Tel.: 66-218-230

Mobil: 06-30/974-9031

Dr. Bodnár Beáta ügyvédi irodájában vállalja

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.
Tel/fax:06-66-215-496 * mobil: 20-338-4242
drbodnar@szarvasnet.hu
Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Békésszentandrás, Harcsás építési telek 800.000 Ft
Békésszentandrás, dr. Dunay u. felújított családi ház 10 M Ft
Békésszentandrás, Dózsa Gy. u. 3 szobás családi ház 7 M Ft
Békésszentandrás, Hársfa u. családi ház 7,2 M Ft
Békésszentandrás, István király u. sarki ház nagy telekkel 7,9 M Ft
Békésszentandrás, igényesen felújított tanya 12 M Ft
Békésszentandrás Gondalaposi üdülősoron nyaraló 6,3 M Ft
Békésszentandrás, Füzeskerti nyaraló kis horgásztanyával 7 M Ft
Bika-zugi holtágon 1000 m2 horgásztelek 2 M Ft
Szarvas, Szappanosban vízparti nyaraló tetőtérrel házzal 15 M Ft
Szarvas, Akácok u. 4 lakásos társasházi lakás, irányár 13 M Ft
Szarvas, Malom u. sorházi lakás 100 m2, irányár 20 M Ft
Kondoros, Jókai út 2 szobás összkomfortos családi ház 3.9 M Ft
Orosházán, Martinovics u. 86m2-es ház 575m2 telekkel 6 M Ft
Budapest, Kőbánya 42 m2-es lakás 11,5 M Ft

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd

5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.

Tel: 20/3384242



SPORT



KÉZILABDA HÍREK

EZÜST A KONDOROSI BETYÁR KUPÁN

A IX. Szentandrás Kézilabda Kupa tornagyőzelmé után két héttel, jól szerepeltek a kéziseink a Kondoroson megrendezett VIII. Betyár Kupán is. Négy csapat körmérkőzéseket játszva küzdött a vándorszerlegért, mely megmérettetésben Szentandrás csapata három mérkőzésből két győzelemmel és egy vereséggel az előkelő második helyet szerezte meg.

A torna végeredménye:

1. Gyomaendrőd
2. Békésszentandrás
3. Komádi
4. Kondoros

A csapat tagjai: Bagi Brigitta, Lólé Emília (kapusok), Sinka Petra, Petrás Viktória, Szilágyi Gréta, Lestyán-Goda Anna, Lénárt Anett, Kondacs Renáta, Petrás Blanka, Bohák Annamária, Árgyelánné Hangyás Tünde, Egriné Kovács Andrea.

Ez évben is aktív részt vállaltunk a helyi SPORT- ÉS VITAMIN NAP-on, ahol közös bográcsozással, sárkányhajózással, valamint strandkézilabdázással ismét bekapcsolódtunk a programokba.

A Körös adta földrajzi adottságot és a Hunyadi Mátyás Kajak Kenu Egyesület által biztosított lehetőséget kihasználva, egyik edzésünk keretében KENUTÚRÁT tehetünk, mely nem csak mozgást, hanem kiváló csapatépítést, és közös élményt is nyújtott számunkra. Mindezt ezúton is nagyon köszönjük a Kajak Kenu Egyesületnek!



Immár a 2012/2013-as megyei I. osztályú női kézilabda BAJNOKSÁG küszöbére léptünk, az ŐSZI FORDULÓINK időpontjai:

Gerlai SE - Békésszentandrás SE	09.02. (V) 16:30
Békésszentandrás SE	szünnap
Sarkadi KSE - Békésszentandrás SE	09.16. (V) 16:00
Békésszentandrás SE - Gyomaendrőd NKSE	09.22. (Sz) 14:00
Békésszentandrás SE - Mezőberény SDSE	09.30. (V) 15:00

JALTE - Békésszentandrás	10.07. (V) 16:30
Békésszentandrás SE - Felföldi ISE	10.13. (Sz) 14:30
Dobozi KE - Békésszentandrás SE	10.21. (V) 15:00
Békésszentandrás SE - Nagyszénási SE	10.27. (Sz) 14:30
Kétsopronyi SE - Békésszentandrás SE	11.03. (Sz) 13:30
Füzesgyarmat GyGy SE - Békésszentandrás SE	11.10. (Sz) 17:30
Kondorosi NKK - Békésszentandrás SE	11.17. (Sz) 15:00
Békési NKTE - Békésszentandrás SE	11.25. (V) 17:00

Utánpótlás csapatunk tornarendszerben folytatja majd ez évtől a versenyzést, mérkőzéseik várhatóan október elején kezdődnek. Bízunk csapataink eredményes szereplésében!

- A -



MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk
Önt és kedves családját, baráti társaságát
a Szent Erzsébet úti Óvoda

JÓTÉKONYSÁGI VACSORÁJÁRA

melynek időpontja: **2012. október 20. 19 óra**

Helyszíne: Békésszentandrás, Körös Művelődési Ház

Támogató jegy ára: 2.500 Ft/fő
amely tartalmazza:
az aperitifet, pörköltet és a finom apró süteményeket.

Jegyek elővételben megvásárolhatók:
Barnáné Hegedűs H. Rékánál (70/545 71 71)
Szécsi Violánál (30/9 834 162)

Szeretettel várunk minden kedves Vendéget illetve
felajánlásait:

*a Szent Erzsébet úti Óvoda gyermekei
és szülői munkaközössége.*



SPORT



Kajak-kenu

Kajak-Kenu Club Békésszentandrás

Tárgy: Támogatási kérelem

Tisztelt Tulajdonos / Ügyvezető / Vállalkozó!

Alulírott **Sinka József**, mint a **Békésszentandrás Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és Szabadidő Sport Club** (székhely: Békésszentandrás Vizitelep II. k. 5.) **elnöke** jelen megkereséssel fordulok **Önhöz** Egyesületünk nevében, melyben civil szervezetünk, közösségünk részére lehetőségeihez mérten anyagi támogatását kérjük az alábbi céljaink megvalósításához.

Egyesületünkről:

A Hunyadi Mátyás Sportegyesületet elődeink 1933-ban alapították, eddigi működése során hűséggel szolgálta a község sportéletét, biztosította a feltételeket a versenyszerű és a szabadidős sporttevékenységekhez.

1961-ben egy új sportág alakult Békésszentandrán, a kajak-kenu. **Csikós György** és **Bódi László**, akkori SE elnök tette meg az első lépéseket, majd **Simon Fiala Tibor** vezetésével már versenyszerűen kajakoztak a fiatalok a Körös vizén saját építésű kajakban, kenuban. Az első versenyt 1963-ban rendezték Békésszentandrán, s azóta minden évben rangos versenyt rendezhetünk. Emlékezetes volt az 1969-ben megrendezett vidékbajnokság. Községi összefogással akkor olyan hangulatos versenyt rendeztek, amit még sokáig emlegettek az országban a kajakosok. A kajak révén Békésszentandrás nevét is jobban megismerték, hiszen versenyzőink egyre szebb eredményt értek el. **Hrnicsjár András**, **Pálinkás András** és **Szító Ákos** bekerült a korosztályos válogatottba és eredményeikkel öregbítették településünk hírnevét. 2008-ban **Kovács László** négyes 500m-en, 2009-ben **Bodonyi Dóra** egyéni maratonban lett Ifjúsági Európa Bajnok. 2000-ben önálló egyesületté váltunk. megalakulás óta taglétszámunkat megtartva, sikeres programokat megvalósítva fejlesztettük szervezetünket; jelenleg 110 fő magánszemély tagunk van. Rendezvényeink közül kiemelkedik az évenként ismétlődő Simon Fiala Tibor Emlékverseny megrendezése, amelyet már 1961 óta a klubunk rendez meg. **1982-ben épült kajakházban** működtetjük az egyesületi életet, egész évben naponta használjuk eszközeinket a gyermekek és fiatalok testi és mentális fejlesztésére.

Küldetésünk:

A Békésszentandrás Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és Szabadidő Sport Club a tagok által önkéntesen létrehozott, saját elnökséggel, tagnyilvántartással rendelkező szervezet, amelynek céljai:

- az Egyesület tagjainak rendszeres sportolási, testedzési, versenyzési lehetőséget biztosítani a nemzetközi sporttevékenységgel elősegíteni a népek és nemzetek közötti békés kapcsolatok kiszélesítését;
- Békésszentandrás és környéke vízi turizmusának fejlesztése és színvonalának emelése;
- az egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, egészségügyi rehabilitációs tevékenységek: tömegsport, rekreáció, egészséges életmódra nevelés elősegítése;
- a nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés és sport tevékenységek körében: oktatási intézmények hallgatóinak, tanulóinak, üdülővendégeknek verseny- és tömegsport, szabadidő eltöltési lehetőségeinek biztosítása;
- utánpótlás-nevelés, versenysport feltételeinek megteremtése;
- a természetvédelem, állatvédelem, környezetvédelem tevékenységi

köre: természeti környezet megóvásának, a természetes vizek állapotának megőrzésének elősegítése.

Az Egyesület a helyi Önkormányzattal együttműködve a fenti célokkal összhangban látja el közhasznú tevékenységeit. Egyesületünket a Békés Megyei Bíróság Pk. 60.032/2000/2. számon jogerősen bejegyezte. Szervezetünk **közhasznú**, céljaiban és tevékenysége során közhasznú tevékenységet lát el.

Pályázati projektünk:

Jelen felhívásunkban nyertes DAOP-5.1.3-11-2011-0059 azonosítószámú, „A Békésszentandrás Kajak-Kenu Club infrastrukturális fejlesztése” című, 95%-os támogatottságú pályázati projektünk saját forrásának megteremtéséhez fordulunk **Önhöz** támogatásért. Projektünk tartalmazza egyesületi céljaink, köztük a sportolási lehetőségek, az egészséges életmódra nevelés infrastrukturájának, modern körülményeinek biztosítását – épület-felújítás (hőszigetelés, burkolatok, elektronikus rendszer felújítás, szabadidős túrahajó-park beszerzés, kültéri építmények (filagória, vízparti móló, kültéri pados-asztalok, hajótároló-állvány). Ezzel bővítjük a településünkön élők és az idelátogató üdülővendégek szabadidő eltöltésének lehetőségeit, valamint javítjuk a sporttevékenységek végzésének színvonalát az igénybevevők számára.

Kérjük Önt, amennyiben lehetőségei biztosítják, **nyújtson támogatást közhasznú szervezetünknek bankszámlánkra történő átutalással (Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet - 10408131-50494855-52541005) vagy készpénzes befizetéssel!**

Támogatásáról „közhasznú szervezetnek nyújtott támogatás” címen **igazolást** adunk, illetve támogatóink nevét, igénye esetén elérhetőségét, logóját **honlapunkon** feltüntetjük, illetve későbbi rendezvényeink során minden alkalommal támogatóink névsorának **nyilvánosságot biztosítunk**.

Segítő együttműködésüket és támogatásukat előre is köszönjük!

Kelt.: Békésszentandrás, 2012. augusztus 1.

Sinka József
elnök



**A BÉKÉSSZENTANDRÁSI
KAJAK-KENU ÉS SZABADIDŐ
SPORT CLUB FEJLESZTÉSE**

DAOP-5.1.3-11-2011-0059

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege:

40 494 016 Ft

Kedvezményezett: Békésszentandrás Hunyadi Mátyás
Kajak-Kenu és Szabadidő Sport Club

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszchenyiterv.gov.hu
06 40 438 438



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.





SPORT



Kajak-kenu

Versenyeredmények

Felnőtt Bajnokság Szolnok 2012.08.17.-19.

Az Olimpia befejezése után egy héttel került megrendezésre a Felnőtt Bajnokság, melyen Bodonyi Dóra is indult és igen eredményesen szerepelt. K1 5000 méteren igen erős mezőnyben harmadik lett, 1000 méteren hetedik, 500 méteren nyolcadik, 200 méteren kilencedik helyezést ért el. Négyesben is elindult, három szolnoki lánnyal együtt és 1000 méteren és 200 méteren harmadikok, 500 méteren negyedik helyezést értek el. Minden dicsőretet megérdemel szereplése, mert az egyesület számára 18 bajnoki pontot szerzett.



Bodonyi Dóra a dobogó 3. fokán

Viharsarok Kupa Gyomaendrőd 2012.08.25.-26.

K1 kölyök lány	III. évf. 2000 m.	3. Kanti Anna
K1 kölyök lány	III. évf. 2000 m.	4. Polónyi Bettina
K1 kölyök lány	IV. évf. 2000 m.	2. Csontos Andrea
K1 kölyök lány	IV. évf. 2000 m.	3. Szekeres Tünde
MK1 gyerek fiú	I. évf. 2000 m.	10. Szekeres Zoltán
MK1 gyerek fiú	I. évf. 2000 m.	12. Komáromi Roland
K1 serdülő lány	V. évf. 2000 m.	1. Szabó Alexa
K1 serdülő lány	V. évf. 2000 m.	3. Petrovic Maja
K1 serdülő lány	V. évf. 500 m.	1. Szabó Alexa
K1 serdülő lány	V. évf. 500 m.	2. Petrovic Maja
MK 1 gyerek fiú	I. évf. 500 m.	4. Szekeres Zoltán
MK 1 gyerek fiú	I. évf. 500 m.	6. Komáromi Roland
K1 kölyök lány	III. évf. 500 m.	1. Kanti Anna
K1 kölyök lány	III. évf. 500 m.	2. Polónyi Bettina
K1 kölyök lány	IV. évf. 500 m.	2. Csontos Andrea
K1 kölyök lány	IV. évf. 500 m.	3. Szekeres Tünde
MK1 gyerek fiú	I. évf. sz.idő 500 m.	3. Ficzere Ferenc
Mk1 gyerek lány	előkészítő 500 m. sz.idő	3. Gerzsenyi Lili
K1 serdülő lány	V. évf. 200 m.	1. Szabó Alexa
K1 serdülő lány	V. évf. 200 m.	2. Petrovic Maja

Kikötő Kupa Duatlon verseny, Kajakozás és Futás Békés 2012.09.01

K1 serdülő lány	V. évf.	1. Szabó Alexa
K1 serdülő lány	V. évf.	2. Petrovic Maja
MK1 lány	előkészítő	3. Gerzsenyi Lili
K1 kölyök lány	III.-IV. évf.	2. Kanti Anna
K1 kölyök lány	III.-IV. évf.	4. Polónyi Bettina
K1 kölyök lány	III.-IV. évf.	5. Csontos Andrea
MK1 gyerek fiú	I. évf.	9. Szekeres Zoltán
MK1 gyerek fiú	I. évf.	11. Komáromi Roland
MK1 gyerek fiú	I. évf. szabadidős	3. Ficzere Ferenc

Fabó István

A Körös Művelődési Ház és Könyvtár szolgáltatásának árai 2012. február 1-jétől

Internet használat	230 Ft/óra
Gépelés nyomtatással	150 Ft/oldal
Nyomtatás	
Színes A/4	230 Ft/oldal
Színes A/5	150 Ft/oldal
Színes szöveg	50 Ft/oldal
Fekete-fehér fotó A/4	70 Ft/oldal
Fekete-fehér fotó A/5	50 Ft/oldal
Fekete-fehér szöveg	20 Ft/oldal
Fénymásolás	20 Ft/A4-egyoldalas, 30 Ft/A4-kétoldalas 30 Ft/A3-egyoldalas, 50 Ft/A3-kétoldalas
Fax küldése	500 Ft/oldal + 100 Ft minden további oldal
Fax fogadása	200 Ft/oldal
Laminálás	200 Ft/db (A4-es)
Szkennelés	120 Ft/oldal
CD/DVD írás:	120 Ft/db
E-mail küldés:	120 Ft/üzenet

Kölcsönözhető eszközeink: (alkalmanként)

- Asztal:	350 Ft/db
- Szék:	70 Ft/db
- Teríték:	150 Ft/fő

(mélytányér, lapostányér, kistányér, evőeszközök, pohár, abrosz, tál, kenyeres kosár, váza)

Kajakos eredmények Gyomaendrődön, a Viharsarok Kupán



Szabó Alexa 1., Petrovic Maja 2. helyezett lett



Három szentandrászi a dobogón: 1. Polonyi Bettina, 2. Csontos Andrea, 3. Szekeres Tünde



Szekeres Zoltán 4., Komáromi Roland 6. helyezést értek el



Ficzere Ferenc a dobogó 3. fokán



Kanti Anna 1., Polónyi Bettina 2. helyezést értek el



A dobogó 3. fokán Gerzsényi Lili